THUYẾT TRÌNH THI CẮM HOA

Lời nói đầu tiên CĐCS trường Mẫu giáo Thuận Mỹ kính gởi đến Ban tổ chức, ban giám khảo và các đội dự thi lời chúc sức khỏe và lời chào trân trọng nhất. Như chúng ta đã biết, mỗi loài hoa đều có ý nghĩa riêng. Hoa không chỉ đẹp ở hình dạng, màu sắc mà còn toát lên từ chính hương thơm và thông điệp của chúng. Sau đây, tôi xin đại diện CĐCS trường Mẫu Giáo Thuận Mỹ trình bày ý tưởng cắm hoa của đội với chủ đề “Ra khơi”.
Qua hình ảnh “Con thuyền” mang tên Mẫu Giáo Thuận Mỹ, chứa đựng niềm hi vọng, mong muốn vươn ra biển lớn của tất cả đoàn viên công đoàn trường Mẫu Giáo Thuận Mỹ nói riêng và công đoàn huyện nói chung. Con thuyền ra khơi mang theo ước mơ, hoài bảo của tất cả chúng ta. Những cánh buồm sẽ giúp con thuyền vượt qua những khó khăn, thử thách, cùng vươn tới những chân trời mới, cũng giống như các cấp công đoàn Việt Nam đã luôn quan tâm đến lợi ích của công đoàn viên. Từ đó, giúp chúng tôi có nhiều ý tưởng mới, sáng tạo hơn trong học tập và hăng say trong công tác, và công cuộc xây dựng, bảo vệ và phát triển đất nước.

Nổi bật trên chậu hoa là những bông hoa đồng tiền rạng ngời khoe sắc tượng trưng cho cuộc sống vui tươi, gắn kết của mỗi đoàn viên trong trường chúng tôi, luôn quan tâm, giúp đỡ nhau công việc, cũng như trong cuộc sống. Lí do nữa để chúng tôi chọn hoa đồng tiền làm hoa chủ đạo cho chậu hoa của mình là vì khi loài hoa này được trao đi chính là lời chúc về cuộc sống ấm no, hạnh phúc, gởi đến cho người nhận.
Chúng tôi chọn hoa salem, hoa lan trắng và những chiếc lá dừa tạo thành hình cánh buồm tượng trưng cho những người làm công tác lãnh đạo luôn khiêm nhường, tận tụy hết mình với công việc, nhưng khi cần họ sẵn sàng chiến đấu kiên cường để dẫn dắt con thuyền về bến an toàn. Những cánh buồm tung cánh đưa chiếc thuyền ra khơi sẽ kết nối niềm yêu thương đến tất cả mọi nơi và không mong nhận lại lợi ích cho riêng mình.
Phần dự thi của CĐCS trường mẫu giáo Thuận Mỹ đến đây là kết thúc. Nhân dịp năm mới, chúng tôi kính chúc Ban Tổ Chức, Ban Giám Khảo, các đội về dự thi năm mới “Vui trong sức khoẻ, trẻ trong tâm hồn, sáng trong lý tưởng và thành công trong mọi lĩnh vực”. Xin trân trọng kính chào!
